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                                                      Ata  da  Sessão  Extraordinária  da  Câmara 

                                                     da  Câmara  Municipal  de  Arraial do Cabo,  

                                                      realizada no dia vinte e oito de    janeiro  de 

                                                      dois mil e vinte e cinco.      

                                                         

Aos vinte e oito dias do mês de janeiro do corrente ano, realizou-se às 10h22m 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Extraordinária convocada pelo Exm.º Sr. Prefeito, sob 

a Presidência do vereador Diego Bastos, que verificando o quórum legal de 

vereadores presentes, iniciou a referida sessão. Iniciando os trabalhos, a 

Presidência solicitou ao 2º Secretário, Sr. Arthur Miranda, que procedesse a 

leitura das atas anteriores as quais foram votadas e aprovadas por todos os 

presentes. Prosseguindo, o mesmo realizou a chamada regimental,  

verificando-se a presença dos seguintes vereadores: Adilson Barros, 

Alexandre Barreto, Angelo de Macedo, Bruno Florentino, Diego Bastos, 

Rafaela Rocha, Rogério Simas, e Tayron Alvarenga. Esteve ausente o edil 

Adilson Barros. Constou do expediente as seguintes proposituras: Projeto de 

Lei nº 019/25 – Mesa Diretora – Fixa o Subsídio do Prefeito, Vice-Prefeito e 

Secretários Municipais de Arraial do Cabo e dá outras providências; Projeto 

de Lei nº 020/25 - ME019 – Marcelo Magno – Dispõe sobre a revisão geral 

anual da remuneração dos Servidores Públicos do Município de Arraial do 

Cabo e dá outras providências; Projeto de Lei nº 021/25 – ME020 – Marcelo 

Magno – Dispõe sobre autorização para efetuar abertura de crédito especial e 

dá outras providências; Projeto de Lei Complementar nº 01/25 – ME018 – 

Marcelo Magno – Dispõe sobre a reestruturação do Regime Próprio de 

Previdência dos Servidores Públicos do Município de Arraial do Cabo - IPC – 

Instituto de Previdência Cabista, e estabelece regras de acordo com a Emenda 

Constitucional  nº 103/19 e dá outras providências; Projeto de Emenda nº 

01/25 – Mesa Diretora – Revoga dispositivos da Lei Orgânica do Município de 

Arraial do Cabo. Lido o expediente, a Presidência submeteu a pauta à 
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apreciação do Plenário que aprovou por unanimidade as seguintes 

proposituras: Projeto de Lei nº 019, 020, 021, Projeto de Lei Complementar 

01/25 e Projeto de Emenda à LOM 01/25 em 2º turno. Nada mais havendo a 

tratar, a Presidência encerrou a referida sessão. E para constar, eu, Néri porto, 

Oficial de Atas, lavrei o referido documento que, após ser lido e votado, será 

assinado pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial 

do Cabo, 28 de janeiro de 2025.  

 

 

____________________________ 

Diego Bastos Augusto 

Presidente 

 

_____________________________ 

          Rafaela Rocha Macedo 

         1ª Secretária 

 

____________________________ 

Arthur Miranda Barreto 

          2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


